
     Câmara Municipal de Vitorino
                                                Estado do Paraná
                                         CNPJ 77.778.645/0001-84

                                                                ATA Nº 39/2024
Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência da Vereadora Joseane Martarello os vereadores: Ademir Ramos, Antonio de Aguiar, Gilse Soletti Mafioletti, Gilmar Foscheira, Ilani Desordi da Silva Lorena, Sergio Peron e Valderi dos Santos Ilha. Havendo número legal de vereadores para deliberar, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão. Seguindo a Sra. Presidente solicitou a vereadora Gilse Mafioletti a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do Expediente: Leitura do Projeto de lei nº 41/2024. Leitura do Requerimento que solicita Licença do prefeito sem remuneração. Após a leitura a Sra. Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 41/2024 as Comissões Permanentes. Ordem do Dia: Leitura da súmula do projeto de lei nº 35/2024, foi colocado em 2° discussão e 2° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Leitura da súmula do projeto de lei nº 40/2024, foi colocado em 2° discussão e 2° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Leitura do requerimento que solicitou a licença do prefeito sem remuneração, o qual foi aprovado por unanimidade em única discussão e única votação. Inscrito no grande expediente o vereador Antônio dispensou o uso da palavra. A Sra Presidente fez uso da palavra infomou a todos os presentes que o lar de idosos estará promovendo um evento de macarronada com galeto no dia 23/11/2024 as 19:00 onde os recursos arrecadados serão utlilizados para reformas na entidade, estendeu o convite a todos para prestigiarem o evento. Antes de encerrar a sessão a Sra. Presidente sugeriu aos demais vereadores que a entrega da moção de aplausos para os atletas que participaram da Copa do Brasil e do Campeonato Brasileiro de Taekwondo na Cidade do Rio de Janeiro, aconteça na próxima segunda - feira dia 25/11/2024 logo após a sessão ordinária, a sugestão foi aceita pelos demais vereadores ficando dessa forma agendada a entrega da homenagem. Não Havendo mais nada em pauta a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos, desejou uma excelente semana e encerrou os trabalhos da sessão as dezenove horas e onze minutos.
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